



ВОПРОС МЕСЯЦА

ЧТО ДЛЯ ТЕБЯ ПАТРИОТИЗМ?

Даниил Лепин: патриотизм в сердце должен развивать каждый человек нашей великой Родины.

Семён Тараев: это когда ты думаешь о будущем своей страны, когда ты помогаешь её гражданам, но при этом не ждёшь награды за это.

Геннадий Свистунков: для меня патриотизм - это любовь к Родине.

Даниил Мороз: это любовь к своей отчизне, вере, Родине, народу, преданность к обычаям и традициям.

Сергей Чевардов: это любовь к Родине, которая должна жить в сердце каждого.

Кирилл Ухо: это служение отечеству, когда люди по-настоящему любят свою страну, помогают ей развиваться, помогают друг другу, совершают настоящие поступки, а не просто говорят о патриотизме.

Дмитрий Исмаилов: патриотизм - это когда ты принимаешь участие в общественной жизни страны, помогаешь ей стать лучше и сильней.

Игорь Урванцев, 8-2

Учитель месяца

В нашей ежемесячной рубрике «Учитель месяца» кадеты корпуса назвали лучшим учителем апреля **Анну Анатольевну Подлесную** – учителя русского языка и литературы. Её лучшими чертами характера ребята выделили отзывчивость, солидарность, и конечно же доброту.

- Анна Анатольевна очень справедливый учитель, который готов всегда выслушать и помочь, - говорит кадет 8-1 взвода вице-приказной Панченко Кирилл.

- Она имеет очень добрую натуру и умеет хорошо объяснять материал. Это самый лучший учитель, - отметил кадет 8-2 взвода Урванцев Игорь.

Мы поздравляем Анну Анатольевну с заслуженной победой, желаем ей счастья, здоровья и любящих благодарных учеников!

Кирилл Табунчиков, 8-1

Издание ГБОУ Новороссийский казачий кадетский корпус Краснодарского края выпускается силами учащихся корпуса, не требует регистрации как СМИ.
КОРРЕСПОНДЕНТЫ НОМЕРА: Игорь Урванцев, Дмитрий Амелин, Кирилл Табунчиков
КУРАТОР ГАЗЕТЫ: педагог доп.образования Карина Юрьевна Житенева
ДАТА ВЫХОДА НОМЕРА: 16 апреля 2018 г. Тираж 50 экз.



КАДЕТСКОЕ БРАТСТВО

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА
НОВОРОССИЙСКОГО
КАЗАЧЬЕГО КАДЕТСКОГО
КОРПУСА
№1
16 АПРЕЛЯ 2018 Г.



Дорогие кадеты, братья - казаки!

Этот месяц очень значимый и ответственный для нашего корпуса. Мы готовимся к участию в параде Кубанского казачьего войска в честь дня реабилитации казачества. Наши барабанщики традиционно откроют это торжественное шествие.

В 2018 году наш корпус вновь принимает участие во всероссийском смотре-конкурсе на звание «лучший казачий кадетский корпус». Подготовка к нему началась с начала учебного года, и каждый из вас внес свой вклад для того, чтобы достойно представить наше учебное заведение на всероссийском уровне. Впереди финальный этап - самое ответственное и волнительное выступление наших кадет. Я искренне желаю вам удачи, уверенности в своих силах, надежной поддержки товарищей. Я верю в вас! Я горжусь вами!

с уважением,
директор ГБОУ Новороссийский казачий
кадетский корпус Краснодарского края
Ю.П. Постников



10 идей для выходного дня!

Наверное, самое долгожданное для кадета событие недели - это выходные. Но часто бывает, что на эти дни запланированных дел совсем не собралось. Что же делать? Не пропадать же отдыху?!

Редакция нашей газеты предлагает вам подборку идей, как можно интересно и с пользой провести время на выходных:

1 Отправьтесь пройтись по 3 улицам по соседству и найдите здесь 10 мест, где раньше не бывали, или на которые не обращали внимания.

2 Напишите бумажное письмо человеку, с которым давно не виделись.

3 Отвлекитесь от всех остальных дел и позвольте себе провести воскресенье за чтением любимой книги.

4 Откройте ТОП лучших фильмов и начните просматривать их снизу вверх.

5 Развивайте свои способности: если вы правша - попробуйте один день для выполнения всех «праворучных» дел пользоваться только левой рукой. Если вы - левша, то для вас инструкция - обратная. Так вы сможете стать **амбидекстром!**
...а заодно и узнаете значение этого слова.

6 Возьмите фотоаппарат и устройте фотоохоту. Просто фотографируйте всё, что попадётся вам в объектив.

7 Вспомните своё последнее обещание и выполните его.

8 Займитесь своим давно забытым хобби или попробуйте что-то новое.

9 Отожмитесь максимальное количество раз, добавив ещё один, чтобы доказать себе, что вы сильнее чем думаете.

10 Напишите список дел на следующую неделю и постарайтесь его выполнить.

Дмитрий Амелин, 10-2



КАДЕТСКОЕ

БРАТСТВО

К Параду Кубанского казачьего войска готовы!

Парад, который пройдет в г. Краснодаре 21 апреля 2018 года, посвящен 27-летию со дня принятия Закона РФ «О реабилитации репрессированных народов и казачества». В мероприятии примут участие более 10 тысяч казаков, кадет и учащихся казачьих классов.

Торжества в кубанской столице откроет молебен у воинского собора Святого благоверного князя Александра Невского. Затем казачьи парадные расчеты пройдут по улице Красной и построятся на Театральной площади.

После выступления атамана Кубанского казачьего войска Николая Александровича Долуды и почетных гостей, начнется торжественное прохождение казачьих парадных расчетов и военнослужащих.

Традиционно открывает парад взвод барабанщиков Новороссийского казачьего кадетского корпуса, который впервые принял участие в войсковом параде в 2010 году, и с тех пор стал неотъемлемой частью праздника.

В этом году возглавлять взвод барабанщиков выпала честь юному кадету взвода 7-2 Акимову Антипу.

- Конечно я очень волнуюсь, - поделился Антип. Идти впереди всех, не только кадетского корпуса, но и всего войска - очень ответственно и почетно. Я очень стараюсь на репетициях, чтобы достойно пройти на параде!

Кирилл Табунщиков, 8-1



ПАМЯТЬ В НАШИХ СЕРДЦАХ

14 апреля В ДЮСШ «Виктория» состоялось первенство по армейскому рукопашному бою памяти первого директора Новороссийского казачьего кадетского корпуса А.Б.Лактюшкина.

Андрей Борисович был педагогом от Бога. Продолжая династию своего отца, руководившего школой-интернатом, он встал у истоков создания казачьего кадетского корпуса в Новороссийске. Именно под его руководством корпус достиг значимых результатов и впервые получил звание Лучшего казачьего кадетского корпуса России.

- Идея проведения такого первенства родилась у нас совместно с нынешним директором корпуса Юрием Петровичем Постниковым, - поделился атаман Черноморского казачьего округа Сергей Савотин. Таким образом мы решили почтить память замечательного человека, наставника и друга, так рано ушедшего из жизни.

Инициативу подхватили казаки Новороссийского РКО, приняли участие в организации турнира и выставили команды от первичных казачьих обществ.

На открытие турнира пришло много почетных гостей, которые знали и любили Лактюшина, его супруга, дочь, родственники.

Слово взял директор Новороссийского казачьего кадетского корпуса Юрий Постников.



- Я рад, что на участие в этом турнире откликнулось столько людей. Сегодня перед нами спортсмены со всех обществ Новороссийского РКО, включая команду и нашего кадетского корпуса. Мы сделаем эти соревнования ежегодными, и возможно на следующий год в них примут участие спортсмены из Таманского отдела, и других кадетских корпусов края. Таким образом имя Андрея Лактюшкина будет жить в нашей памяти и в наших сердцах.

В первенстве приняли участие более 50 спортсменов в возрасте от 10 до 17 лет. Судейство возглавил подъесаул Сергей Арсатов, внесший большую лепту в развитие спорта, и в частности рукопашного боя на территории Черноморского казачьего округа. Поединки были суровые, но честные. Многие из ребят впервые участвовали в соревнованиях, и показали хорошие результаты.

Всего было разыграно 15 комплектов медалей. В общекомандном зачете победу одержали борцы Новороссийского казачьего кадетского корпуса, второе место взяла команда военно-исторического клуба «Сварожичи», а почетное третье место досталось команде Верхне-Баканской школы № 14.



Карина Житенёва